

В Новосибирске офицеры Следственного Комитета оказали помощь подшефному социальному-реабилитационному центру для несовершеннолетних “Виктория”



В это непростое учреждение попадают разные ребятишки. К каждому воспитаннику здесь находят особый подход, справляются со многими трудностями. Но в сегодняшние непростые времена, помочь извне особенно ценят. Тем более, когда заботятся искренне и со всей душой.

Сотрудники Новосибирского Управления вместе с коллегами из четырех отделов - Железнодорожным, Октябрьским, Советским и Дзержинским, привезли детям необходимые в современных реалиях маски, инфракрасный термометр и, конечно же, сладости – конфеты и соки.

Передавали подарки по всем правилам - минимум контактов с подшефными и их наставниками. Нельзя подвергать риску ребятишек и сотрудников центра. Долгие общения и дружеские рукопожатия отложили до лучших времен.

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1456242>